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Dans la classe, il y a 26 eleves. Le maitresse distribue 4 cahiers et 3 crayons
a chaque éleve. Combien la maitresse a-t-elle distribué de cahiers en tout?

26 x4 =104 OU 26+26+26+26 =104
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La maitresse a distribué
104 cahiers en tout.

a-t-il de cubes dans Ia boite maintenant?

Sophie range 175 cubes dans une boite. Puis elle en ajoute 83. Combieny

175 + 83 = 258 J
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Il'y a 258 cubes dans la
boite maintenant.

3 étailes: une étoile si Fopération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat
est juste, une si lo phrase réponse est bien formulde
+un coewr bonus si Porthographe est correcte.
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